

儒林镇:践诺攻坚 全力完成全年工作目标



儒林镇党委书记孙国林作交流发言 吴伟 摄

儒林镇以区委十三届五次全会精神为指导,紧紧围绕“金坛加快发展先进镇、常州高质量发展特色镇”战略定位,聚焦全年目标任务,增强改革定力,保持改革韧性,以更大的决心、更大的力度推进两个加快,以重点突破带动全局工作,以狠抓落实确保序时进度,全力以赴完成今年各项目标任务。

思想解放赶超越

儒林镇作为常州市委领导的联系点,就是要通过扎实有效的活动,真正把联系点建成示范点。同时要对标找差,学习借鉴标杆的宝贵经验,以思想大解放引领经济社会大发展,努力将儒林镇建设为“金坛跨越发展先进

镇、高质量发展特色镇”。儒林镇将把武进湟里镇作为近期追赶超越目标;把江阴新桥镇作为中远期学习和追赶目标。以此激励全镇上下对标一流、创新实干、担当作为、争先进位。

项目引进下苦工

切实把好项目质量关,以

“看远十年的眼光”研判项目,避免引进低质量、“候鸟型”项目,坚决守住项目引进的品质底线。将继续加强驻点招商,深耕北京、深圳、上海等重点区域,着力引进这些地区处在行业领先地位、拥有核心技术、发展前景广阔的龙头企业。聚焦我区“三新一特”产业和儒林镇大健康产业,围绕我区龙头企业,重点引进相关领域中专精特新科技型、高端型项目,提高招引项目实效,打造“互联网+金融+铜”特色产业集群和大健康特色产业集群。大力吸引境内外投资基金来儒林镇投资、开展资本运作,推动重大项目建设。

项目推进创条件

充分发挥项目带动支撑作用,集中力量、集聚资源加快项目建设,推动一批项目尽早竣工投产,形成新的经济发展动能。加强项目推进的工作组织,继续实行重点项目定向服务工作领导小组制度,完善“一个重点项目、一位牵头领导、一套工作班子、一抓推进

到底”的项目服务机制,以“店小二”的姿态、“金牌管家”的标准,做好做细做实项目服务和推进工作,特别是对已签约未开工的项目进行全面梳理,掐准时间节点,力争早日开工建设,确保完成18亿元的年度工业实际投入目标。

要素保障搞突破

加强战略谋划,抓住宁杭生态经济带、长荡湖开发建设机遇,加快各类规划编制完善,统筹协调土地、空间规划工作,更

好地布局生产、生活、生态空间。有效盘活土地存量资源,拓展空间承载项目,加强土地节约集约利用。全力抓好争资争项,抢抓政策机遇,加快推进融资平台转型为自主造血能力较强的实体化运作国有企业,做大资产、做足现金流、做实利润,提高信用评级,确保国有公司良性运转。强化专项资金使用监管,做到统筹安排、定向投放、合理使用,集中力量办大事。

李蕾

大力推进工业企业“321”三年培育计划



贯彻落实区委全会精神

水稻种植补充保额保险在我区试点

本报讯 为进一步提高水稻保障水平,促进农民增收,今年我区试行水稻种植补充保额保险试点(以下简称“水稻补充险”),保障对象为规模种稻50亩以上经营主体,水稻补充险原基础部分(保险金额700元/亩)补贴政策不变,补充部分保险金额为400元/亩,费率4%;补充部分的保费承担比例为:市、区承担80%,经营

户承担20%。目前已有316户大户自愿投保,承保面积达7.6万亩,保费121.6万元,将为参保农户提供3000多万元的风险保障。该险种的开设使我区农业保险保障范围由传统的成本损失补偿向市场风险补偿拓展,受到了各类新型经营主体的欢迎。

杨静 徐欢

董永故里开建五条“四好农路” 总投资4100多万元

本报讯 8月27日,直溪镇拉开5条“四好农路”的建设序幕,总投资达4100多万元。直溪镇是董永故里,该镇董永村至今留存着望仙桥、老槐树等遗迹。进入新时代,该镇在实施乡村振兴中,把董永故里这一独有的文化瑰宝,打造成乡村振兴中的文化旅游产业,今年起该镇率先启动道路设施升级改造。将王

甲、董永等村的5条农路进行高标准升级改造,将每条路建成一路一品、一路一景的景观路风貌。

同时按“四好农路”要求,实施“建好、管好、养护好、营运好”监管模式管护这些“四好农路”,每条路都将配置2名农路保洁员,为该路“美容保洁”。

高罗胜 周小俊 吴淑琴

指前镇持续推进农村生活污水治理

本报讯 近年来,指前镇持续推进农村生活污水治理,生活污水处理设施提升改造、配套管网建设等进展顺利,生态环境得到逐步改善。今年,该镇将全力实施12个规划发展村的生活污水管网建设工程,力争在10月底完成管网铺设。

去年,指前镇首批确定了11个规划发展村庄开展农村生活污水整治,整个工程共投资1000多万元,铺设污水收集管网40多公里、污水处理设施16座,每日可处理污水470吨,目前已全部投入正常运行。

今年年初,指前镇聘请专业设计单位,对第二批12个规划发展村庄及撤并老集镇生活

污水管网进行设计,6月底完成施工图设计,共分17个施工标段,计划铺设污水管网76.7公里,建造污水处理设施20座,每日可处理污水935吨,计划投资4800多万元。日前,17个施工标段已全面开工。

为确保工程质量和进度,指前镇成立了农村污水管网建设工程指挥部,由镇长担任总指挥,各村党总支书记为现场

第一责任人,并指派1名村干部配合施工队协调解决矛盾,组织3~5名村民代表负责监督工程质量,并公开聘用专业项目监理公司负责整个工程质量管控。

据了解,在农村生活污水治理过程中,指前镇将其与美丽乡村建设相结合,努力让村庄变得更加美丽。

余月霞

坚决打赢污染防治攻坚战

直溪妇女儿童公益促进会

开展留守儿童暑期亲子活动

本报讯 8月26日,直溪妇女儿童公益促进会在直溪镇王甲村村委开展了一年一度的留守儿童暑期亲子活动。

活动中,王甲村党总支书记李延香为留守儿童讲述了抗战时期“王甲之战”的革命故事,她鼓励大家向革命英雄学习,发扬优良传统,珍惜幸福生活,树立远大目标,用知识来建设国家。国家二级心理咨询师、茅驴志愿者赵香老师,

给大家带来了团辅课程,“口香糖”游戏让孩子们敞开了心扉。通过在描述的朋友特征上画笑脸和哭脸的形式,来清晰自己的朋友概念,感悟探索真挚友情的特质,大家在游戏中学会朋友的选择,学习如何建立友情,在友情中要有坚守自己原则的勇气。活动结束后,促进会的会员们还带来了学习用品等分发给留守儿童。

留守儿童和家长们表示,

这次活动内容丰富,受益匪浅。促进会会长卢楠表示,他们将一如既往地做好慈善公益,用爱托起明天的太阳,为金坛的公益之路奠定基石。

直溪妇女儿童促进会自2014年成立以来,共救助直溪镇妇女儿童500人次,发放救助金达60多万元。理事和志愿者们积极围绕妇女儿童帮扶、助学、公益宣传、社会志愿服务等方面开展活动。

邵楨

